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Arrondissement 

de CAMBRAI 

EXTRAIT DU REGISTRE 
AUX DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL 

SÉANCE DU 10 JUIN 2024 

OBJET : N°22 RAPPORTEUR : Madame WIART 

INTITUIÉ : AIDE À L’INSTALLATION D'UN MÉDECIN ET DE SON INTERNE 

Le Conseil Municipal de la Ville de CAMBRAI, régulièrement convoqué le 4 Juin 2024 s’est 
réuni en Salle du Conseil de l'Hôtel de Ville de Cambrai, sous la présidence de Monsieur 

François-Xavier VILLAIN, Maire. 

MEMBRES EN EXERCICE : 39 

MEMBRES PRÉSENTS : 

MEMBRES ABSENTS EXCUSÉS : 

SECRÉTAIRE DE SÉANCE : 

ne 
L Ye Se . C | 

We EX bE App 4 vées 

M. François-Xavier VILLAIN Maire de CAMBRAI ; 

Mme DELEVALLÉE Maire-Adjointe ; 
Mme GAILLARD ; M. P.A VILLAIN ; Mme LABADENS ; 

Mme DROBINOHA ; M. L. WIART ; Mme WIART ; M. SIMÉON ; 
M. DOBREMETZ Adjoints au Maire ; 

M. BAVENCOFFE ; Mme BILBAUT ; M. DEVILLERS ; Mme POMBAL ; 
Mme CARDON ; Mme LIÉNARD ; M. BARTKOWIAK : Mme CAFEDE ; 

Mme SAYDON ; M. LAURENT ; M. TRANOY ; Mme BRIQUET ; 

Mme BERTELOOT ; M. SIEGLER ; M. VAILLANT ; 
Mme DESMOULIN ; M. MAURICE ; Mme BURLET ; 
M. LEROUGE ; M. PHILIPPE ; Mme DESSERY. 

Mme DEMONFAUCON qui a donné procuration à Mme CARDON ; 

Mme CHATELAIN qui a donné procuration à Mme WIART ; 

Mme CHARPENET qui a donné procuration à M. LE MAIRE ; 

M. FLAMEIN qui a donné procuration à Mme BERTELOOT ; 

M. SIMPERE qui a donné procuration à Mme DELEVALLEE ; 
M. F. WIART qui a donné procuration à M. L. WIART ; 
M. MOAMMIN qui a donné procuration à M. P.A VILLAIN ; 

M. DERASSE qui a donné procuration à Mme DESMOULIN. 

M. Benoit VAILLANT 

Mesdames, Messieurs, 

La Ville de Cambrai fait de l’accès aux soins de qualité, 

de façon contenue et pérenne, pour tous les cambrésiens et 

cambrésiennes, une priorité. À ce titre, face à la pénurie de 

médecins généralistes, elle a développé une politique de soutien 

en faveur des implantations de professionnels de santé sur son 

territoire. 
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C’est ainsi que par délibération du 28 mars 2022, vous avez décidé de soutenir 
l’installation du médecin généraliste Ignace SALLAH dans la maison médicale du quartier 
Saint Roch, à hauteur de 34 200 euros, et par délibération du 5 octobre 2022 celle du docteur 

Hélène LENGLET, à hauteur de 32 900 euros. 

Dans la continuité, il vous est proposé d’accompagner l’arrivée, au ler août 2024, du 
médecin généraliste Cédric PIETTE, dans le centre médical MEDIPOLE (porté par la Société 
par Actions Simplifiée SAS « MÉDIPOLE- LE SQUARE »), situé 3, rue du Premier de Ligne à | 
CAMBRAI. 

Le docteur PIETTE sera en effet à cette date, maître de stage d’un interne en fin de 
Cursus, qui pourra recevoir, en toute autonomie, une patientèle nouvelle. 

Le centre médical MÉDIPOLE mettra à disposition du docteur PIETTE et de son 
interne, pour une durée de 3 ans, deux bureaux de consultation, un secrétariat, un espace 
d’attente et tous les équipements nécessaires. 

La mise à disposition de ces locaux est fixée mensuellement à 950 euros toutes charges 
comprises. 

Aussi, il vous est demandé aujourd’hui de bien vouloir décider du versement par la ville 
de 34 200 euros à la SAS « MÉDIPOLE — LE SQUARE ». | 

| 

Ce concours financier permettra une mise à disposition pendant 36 mois de locaux | 
adaptés pour le docteur PIETTE et son interne, fidélisés sur le territoire. | 

Toutefois, si le docteur PIETTE et son interne devaient quitter le centre MÉDIPOLE 
avant le terme de la mise à disposition fixée au 31 juillet 2027, la SAS « MÉDIPOLE -— LE 
SQUARE » procèdera au remboursement de la Ville de Cambrai, au prorata temporis des mois 
sans occupation. 
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Adopté à la majorité 

Suivent les signatures 
Pour extrait conforme 

Le Maire de Cambrai 

Le secrétaire de séance 

M. Benoit VAILL 

Adjointe au Maire déléguée 

à la Solidarité
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